

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

Махьянова Ольга Валерьевна



В производстве Вышневолоцкого межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области находится уголовное дело, возбужденное 02.03.2006 по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ по факту безвестного исчезновения Махьяновой О.В., 1986 года рождения.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что Махьянова О.В. проживала с родителями в д. Лебедиха Удомельского района Тверской области. На время обучения в ПТУ №13, расположенном в городе Вышнем Волочке проживала в общежитии. 24.10.2000 Махьянова О.В, хотела ехать из г. Вышний Волочек в г. Удомлю на автобусе, для чего пришла около 10 часов утра на остановку общественного транспорта, расположенную) на ул. Шмидта, д. 32 в городе Вышний Волочек Тверской области.

Последний раз видела пропавшую, ее подруга Крылова С.В. 24.10.2000 около 10 часов утра на остановке в г. Вышний Волочек. После чего сведений о Махьяновой О.В. не имеется. До настоящего; времени местонахождение Махьяновой О.В. не установлено, ее труп не обнаружен. Ранее Махьянова О.В. из дома не уходила.

Сведения о личности пропавшей: Махьянова Ольга Валерьевна, 04.03.1986 года рождения, на момент исчезновения, пропавшей исполнилось 14 лет 7 месяцев, рост средний - 160 см, худощавого телосложения, волосы черные прямые, стрижка «карэ», имела родинку на подбородке с левой стороны и пигментные пятна под грудью, начиная с 1999 года у Махьяновой О.В. трижды случались приступы эпилепсии. Других физических особенностей не имела.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

Была одета: берет белый драповый; куртка черного цвета; брюки спортивные черного цвета с желтой полосой, синтетические, с разрезами-по бокам; кофта серого цвета с воротником на молнии, с левой стороны аппликация «тигровая лапа»; полуботинки черного цвета на шнурках; бюстгалтер и плавки белого цвета; колготки и махровые носки голубого цвета.

В связи с изложенным, сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия просят всех, кто обладает информацией о месте нахождения Махьяновой О.В. сообщить в адрес отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области почтовой связью: 170100, г. Тверь, ул. Вагжанова, д. 15.

18 Мая 2020 11:08

Адрес страницы: https://kalmykia.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/1464808